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"ФИНАНСОВЫЙ АНАЛИЗ ДЛЯ МИКРОФИНАНСОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ"
УЧЕБНЫЙ КУРС

Организованный Центром Микрофинансирования для Центральной и Восточной Европы и Стран СНГ

Москва, Россия, 20-23 октября 2003 г.

Центр Микрофинансирования для Центральной и Восточной Европы и Стран СНГ (MFC), а также Российский Микрофинансовый Центр представляют Вашему вниманию учебный курс «Финансовый Анализ для Микрофинансовых Организаций», который будет проводиться на русском языке с 20 по 23 октября 2003 г. в г. Москва, Россия

Учебный курс "Финансовый Анализ для Микрофинансовых Организаций" - это 4-дневный интенсивный семинар, посвященный вопросам финансового управления и разработанный специально для высшего руководства, финансовых директоров, начальников кредитных отделов микрофинансовых организаций (МФО). Этот семинар непосредственно касается вопросов, которые волнуют практиков микрокредитования в нашем регионе.  Большое внимание будет уделено путям достижения самоокупаемости через повышение эффективности работы, управление качеством портфеля и планирования деятельности.

Этот курс разработан  CGAP (Консультационной Группой Помощи Беднейшим) и адаптирован Центром Микрофинансирования к потребностям региональных организаций. Вопросы, которые детально рассматриваются на семинаре, это :

· Самоокупаемость микрофинансовой организации

· Финансовые отчеты для управленческих целей и взаимоотношения между ними

· Балансовый отчет для микрофинансовых организаций

· Отчет о прибылях  и убытках для микрофинансовых организаций

· Качество портфеля - портфель риска, ставка возврата, 

· Резервирование под убытки по займам – как и зачем это делать

· Аналитические поправки к финансовым отчетам

· Показатели эффективности, их анализ и применение в контексте организационных решений

· Показатели прибыльности их анализ и применение в контексте организационных решений

· Применение изученного материала 

Основное внимание во время курса уделено пониманию управленческого значения финансового анализа и его связи с принятием решений по важнейшим вопросам развития и роста организации, а также практическим рекомендациям по улучшению продуктивности работы персонала, повышению эффективности и прибыльности организации в целом.

Курс построен на новейших методиках преподавания, основанных на активном обучении через самостоятельную и групповую работу над анализом реальных примеров организаций.

КУРС ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ : 


Исполнительных, кредитных и финансовых директоров, бухгалтеров, директоров филиалов МФО, заинтересованных в улучшении работы своих организаций.  Этот учебный курс полезен также для  представителей донорских организаций, занимающихся финансированием и мониторингом в сфере микрофинансов.     

ПРЕПОДАВАТЕЛИ 

Ольга Томилова постоянно работает в Центре микрофинансирования в качестве директора учебных программ по СНГ с января 2002г. До этого Ольга являлась консультантом проекта «Banking on Russian Women», проводимого в рамках Школы государственного управления Кеннеди, Гарвардский университет. Этот проект был посвящен исследованию возможности основания самоокупаемой микрофинансовой организации в Центральном регионе России. Ольга также работала исполнительным директором Женской микрофинансовой сети (г.Москва) – ассоциации, состоящей из пяти микрофинансовых организаций. До этого она имела опыт работы в качестве бухгалтера/помощника финансового управляющего в первой микрофинансовой организации, учрежденной в России - «Оппортюнити Интернэшнл», г. Нижний Новгород. Ольга Томилова является ассоциированным членом Института профессиональных бухгалтеров России и имеет сертификат профессионального бухгалтера Министерства финансов Российской Федерации.

ОПЛАТА ЗА УЧАСТИЕ

	
	Организация - Член Центра Микрофинансирования
	Организация, не являющаяся Членом Центра Микрофинансирования

	Стоимость обучения 
	$500
	(
	$600
	(


Это включает :

· Оплату за обучение

· Учебные материалы – каждый участник получит полный набор материалов, пройденных во время курса

· Обед и перерывы  на кофе во время  курса 

· Культурное мероприятие

ДРУГИЕ РАСХОДЫ:



Участники несут ответственность за свои дорожные расходы, страховку, проживание и ужины во время курса.

За дополнительной информацией обращайтесь к координатору учебных курсов, Агнешке Пызель agnieszka@mfc.org.pl 
Microfinance Centre for Central and Eastern Europe and the NIS

ul. Koszykowa 60/62 m.52, tel: (4822) 622 34 65, fax: (4822) 6223 4 85 e-mail: microfinance@mfc.org.pl

www.mfc.org.pl


