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	Комітет з питань фінансів і банківської діяльності Верховної Ради України
01021, м. Київ, вул. Грушевського, 5



	Щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання ринків фінансових послуг» (реєстраційний номер 7511 від 23.12.2010)


У Комітеті з питань фінансів і банківської діяльності Верховної Ради України знаходиться на опрацюванні (розгляді) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання ринків фінансових послуг» (реєстраційний номер 7511 від 23.12.2010) (далі – Проект закону), яким у тому числі передбачено внесення змін до Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» (далі – Закон).
Учасники небанківського фінансового ринку України звертаються до Вас з проханням при опрацюванні (розгляду) Проекту закону врахувати наступне.

Щодо включення до переліку учасників ринку фінансових послуг осіб, які провадять діяльність з надання посередницьких послуг на ринках фінансових послуг, та об’єднання фінансових установ

Проектом пропонується розширити перелік учасників ринку фінансових послуг (зміни до пункту 7 частини першої статті 1 Закону), включивши до нього осіб, які провадять діяльність з надання посередницьких послуг на ринках фінансових послуг, та об’єднання фінансових установ.

Водночас, Проектом закону встановлюється перелік посередницьких послуг на ринках фінансових послуг (пункт 18 частини першої статті 1), який не тільки не є виключним, а й згідно з яким до посередницьких послуг може бути віднесено будь-яку послугу чи роботу, якщо вона надається фінансовій установі, що, в свою чергу, призведе до неоднозначного тлумачення та правозастосування.

Крім того, Проектом закону передбачається надання Державній комісії з регулювання ринків фінансових послуг України повноважень здійснювати нагляд за діяльністю учасників ринків фінансових послуг (крім споживачів фінансових послуг) (зміни до пункту 3 частини першої статті 20 Закону), проводити перевірки (інспекції) діяльності учасників ринків фінансових послуг (крім споживачів фінансових послуг) (зміни відповідно до пункту 9 частини першої статті 28 та частини першої статті 30 Закону) та застосовувати до них штрафні санкції (зміни до статей 41 та 42 Закону).

Вважаємо, що Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України безпідставно розширює перелік своїх повноважень, поширюючи свою компетенцію на зазначені вище особи та об’єднання фінансових установ, які не є фінансовими установами та не надають фінансових послуг.

У зв’язку з викладеним, на нашу думку, з переліку учасників ринку фінансових послуг слід виключити осіб, які провадять діяльність з надання посередницьких послуг на ринках фінансових послуг, та об’єднання фінансових установ, а також виключити з Проекту закону визначення «посередницькі послуги на ринках фінансових послуг».

Щодо істотної участі у фінансовій установі, її збільшення та необхідності отримання на це письмового погодження органу, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг 

Проектом закону пропонується визначити розмір істотної участі у фінансовій установі (зміни до пункту 8 частини першої статті 1 Закону), порядок збільшення істотної участі (зміни до статті 9 Закону). 

Тобто, без відповідних погоджень (дозволів) особа не буде мати право на підприємницьку діяльність, яка гарантована їй Конституцією України.

На наш погляд, запропоновані положення Проекту закону порушують конституційні права та законні інтереси громадян і суб’єктів підприємницької діяльності, зокрема право розпорядження своєю власністю (статті 22, 41, 64 Конституції України), звуження таких прав.

Вважаємо, що зазначені положення взято із статті 34 Закону України «Про банки і банківську діяльність» та включено до Проекту закону без врахування видів фінансових установ, умов створення та провадження ними діяльності, ризиковості фінансових послуг, що надає фінансова установа, доцільності і необхідності встановлення єдиних вимог до всіх небанківських фінансових установ.

Одночасно, частиною п’ятою статті 9 встановлюється вимога щодо необхідності подання органу, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг, інформації, передбаченої нормативно-правовими актами зазначеного органу, зокрема про власний фінансовий стан та ділову репутацію, але виключний перелік інформації та документів Проектом закону не визначається, що може бути передумовою породження корупційних дій з боку зацікавлених осіб.

При цьому, частина п’ята містить значну кількість оціночних понять і суб’єктивних критеріїв, наприклад, «потенційні фінансові можливості», «ефективне використання», «оцінка здатності заявника у майбутньому …», що за відсутності чітких та однозначних формулювань термінів і понять у тексті закону можливе неоднакове застосування його норм на практиці, що призведе до ігнорування конституційних принципів рівності і справедливості, з яких випливає вимога визначеності, ясності і недвозначності правової норми, оскільки інше не може забезпечити її однакове застосування, не виключає необмеженості трактування у правозастосовній практиці.

Зазначене також стосується і невизначеності поняття «недостовірна інформація», про яку зазначено у пункті 1 частині шостій статті 9. До такої інформації на власний розсуд працівниками органу, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг, у тому числі може бути віднесена орфографічна або будь-яка інша помилка працівника фінансової установи, допущена ним при складанні документів.

На нашу думку, безпосередньо у законі слід визначати чіткі та недвозначні визначення термінів.

У зв’язку з викладеним, частини 5 – 12 статті 9, пункт 22 частини першої статті 28 та пункт 3 Прикінцевих положень з Проекту закону пропонуємо виключити.

Щодо ділової репутації осіб

Проектом закону пропонується частину першу статті 1 Закону доповнити пунктом 14, в якому надати визначення ділової репутації особи.

На наш погляд, потребує уточнення, сукупність якої саме інформації підтверджує ділову репутацію особи та яка саме діяльність особи повинна відповідати вимогам законодавства, а про ділову репутацію фізичної особи, на наш погляд, свідчать її професійні здібності та управлінський досвід.

У зв’язку з викладеним, пропонуємо пункт 14 частини першої статті 1 Проекту закону викласти в наступній редакції:
«14) ділова репутація – сукупність документально підтвердженої об’єктивної інформації про особу, що дає можливість зробити висновок про відповідність її господарської та/або професійної діяльності вимогам законодавства, а також для фізичної особи – про належний рівень професійних здібностей та управлінського досвіду, а також відсутність в особи судимості за корисливі злочини і за злочини у сфері господарської діяльності, не знятої або не погашеної в установленому законом порядку».

Щодо суттєвого впливу в участі у прийнятті рішень стосовно фінансової, господарської та комерційної політики суб’єкта господарювання

Проектом закону пропонується частину першу статті 1 Закону доповнити пунктом 21, в якому надати визначення суттєвого впливу в участі у прийнятті рішень стосовно фінансової, господарської та комерційної політики суб’єкта господарювання.

При цьому, у пункті 21 не наводиться виключного переліку обставин, які б свідчили про суттєвий вплив, що. на наш погляд, може бути передумовою породження корупційних дій з боку зацікавлених осіб.

У зв’язку з викладеним, пропонуємо пункт 21 частини першої статті 1 Проекту закону викласти в наступній редакції:

«21) суттєвий вплив — повноваження щодо участі у прийнятті рішень стосовно фінансової, господарської та комерційної політики суб’єкта господарювання без можливості здійснення контролю за  юридичною особою (фінансовою установою)».

Щодо змін до статті 9 Закону

Статтю 9 Закону пропонується доповнити частиною четвертою, згідно якої вимоги щодо джерел походження коштів, за рахунок яких формується статутний (складений) капітал фінансової установи, встановлюються Кабінетом Міністрів України, якщо інше не передбачено законами з питань регулювання окремих ринків фінансових послуг.

Проте, на нашу думку, безпосередньо у законі слід визначити виключний перелік вимог щодо джерел походження коштів, за рахунок яких формується статутний (складений) капітал фінансових установ.

Щодо доповнень до статті 12 Закону

Проектом закону пропонується статтю 12 Закону доповнити частиною другою, згідно з якою фінансова установа до укладання з клієнтом договору про надання фінансової послуги додатково надає йому інформацію, перелік якої зазначений у цій частині.

Пунктом 1 частини другої статті 12 пропонується надавати клієнту прогнозні показники виконання договору, що, на наш погляд, є суб’єктивним (неоднозначним) поняттям і тому пропонуємо із цього пункту цю вимогу виключити, а пункт 1 частини другої статті 12 викласти в наступній редакції:

«1) фінансову послугу, що пропонується надати клієнту».

Крім того, з метою уникнення непорозумінь з контролюючими органами та клієнтами фінансових установ пропонуємо частину другу статті 12 доповнити абзацом в наступній редакції:

«Така інформація вважається наданою клієнту, якщо її розміщено для вільного ознайомлення у приміщенні, де безпосередньо надаються фінансові послуги».

Щодо звіту про корпоративне управління

Пунктом 2 частини першої статті 121, якою пропонується доповнити Закон, для фінансових установ, утворених у формі акціонерних товариств, встановлюється вимога з подання звіту про корпоративне управління.

З метою уточнення цієї вимоги пропонуємо в абзаці першому пункту 2 частини першої статті 121 слова в дужках «(для фінансових установ, утворених у формі акціонерних товариств)» викласти в наступній редакції «(виключно для фінансових установ, утворених у формі акціонерних товариств)».
Щодо змін до статті 28 Закону

Вважаємо, що пункт 4 частини першої статті 28 Закону у запропонованій редакції змін містить дещо суб’єктивні та неоднозначні формулювання, як то «кваліфіковане та зважене управління», що за відсутності чітких та однозначних формулювань термінів і понять у тексті закону можливе неоднакове застосування його норм на практиці, що призведе до ігнорування конституційних принципів рівності і справедливості, з яких випливає вимога визначеності, ясності і недвозначності правової норми.

У зв’язку з викладеним, пропонуємо пункт 4 частини першої статті 28 Проекту закону викласти в наступній редакції:

«4) установлює обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій, додержання правил надання фінансових послуг та інші показники і вимоги, що обмежують ризики за операціями з фінансовими активами».

Також, з метою недопущення встановлення Уповноваженим органом необґрунтованих (завищених) розмірів плати за реєстрацію документів, видачу ліцензій (їх дублікатів), та за реєстрацію осіб, які не є фінансовими установами, але мають право надавати окремі фінансові послуги, пропонуємо пункт 5 частини першої статті 28 Проекту закону викласти в наступній редакції:

«5) за погодженням Кабінету Міністрів України встановлює розмір плати за реєстрацію документів та видачу ліцензій (їх дублікатів), а також за реєстрацію осіб, які не є фінансовими установами, але мають право надавати окремі фінансові послуги».

Одночасно вважаємо за необхідне зазначити, що розмір плати повинен встановлюватись з урахуванням економічно обґрунтованих витрат Уповноваженого органу.

Також не підтримуємо запровадження (зміни до пункту 9 частини першої статті 28 Закону) можливості проведення Уповноваженим органом перевірок афілійованих та споріднених осіб учасників ринків фінансових послуг, які не є фінансовими установами та не надають фінансових послуг в розумінні Закону.

У зв’язку з викладеним, пропонуємо пункт 9 частини першої статті 28 Проекту закону викласти в наступній редакції:

«9) проводить самостійно чи разом з іншими державними органами перевірку діяльності учасників ринків фінансових послуг (крім споживачів фінансових послуг)».

Щодо можливості збільшення строку прийняття рішення про видачу ліцензії або про відмову у її видачі

Проектом закону (зміни до частини першої статті 36 Закону) пропонується надати можливість Уповноваженому органу продовжити строк прийняття рішення про видачу ліцензії або про відмову у її видачі до 60 робочих днів.

Вважаємо, що встановлений чинним законодавством строк (30 календарних днів) для прийняття Уповноваженим органом рішення щодо видачі ліцензії суб’єкту господарювання є достатнім та таким, що в повній мірі надає Уповноваженому органу можливість для перевірки всієї необхідної інформації для прийняття відповідного рішення. Збільшення ж зазначеного строку майже в тричі є, на наше переконання, безпідставною та необґрунтованою пропозицією, яка, в свою чергу, є черговою передумовою породження корупційних дій та маніпулювання діяльністю учасників ринку фінансових послуг.

У зв’язку з викладеним, пропонуємо запропоновані зміни з Проекту закону виключити.

Щодо змін до статті 40 Закону

Учасники небанківського фінансового ринку України не підтримують включення до переліку заходів впливу такий захід, як виключення відповідно до законодавства учасників ринків фінансових послуг (крім споживачів фінансових послуг) з Державного реєстру фінансових установ або реєстру осіб, які не є фінансовими установами, але мають право надавати окремі фінансові послуги (зміни до пункту 7 частини першої статті 40 Закону).

Перелік підстав для виключення інформації про фінансову установу з Державного реєстру фінансових установ, на сьогодні, у тому числі передбачено пунктом 1 розділу VIII Положення про Державний реєстр фінансових установ, затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 28.08.2003 № 41 (в редакції розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 16.01.2007 № 6640), згідно якого підставами для виключення можуть бути також заява фінансової установи про виключення інформації про фінансову установу з Державного реєстру фінансових установ у зв’язку з припиненням надання фінансових послуг та припинення юридичної особи, крім перетворення.

Відповідно до Закону Уповноважений орган застосовує заходи впливу у разі порушення законів та інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність з надання фінансових послуг і, на наш погляд, припинення юридичної особи або власна заява фінансової установи за своєю правовою природою не можуть бути віднесені до порушень законодавства.

Щодо штрафних санкцій до учасників ринків фінансових послуг та відповідальності за адміністративні правопорушення, пов'язані з діяльністю на ринках фінансових послуг

Проектом закону (зміни до статті 41 та 43 Закону) пропонується підвищити розмір штрафних санкцій до учасників ринків фінансових послуг та відповідальності за адміністративні правопорушення, пов’язані з діяльністю на ринках фінансових послуг.

Приймаючи до уваги такі принципи відповідальності, як законність, невідворотність, своєчасність тощо, вважаємо за необхідне зазначити і про інші принципи, а саме: доцільність, справедливість і гуманність, які, на наш погляд, не враховувались при визначенні у Проекті закону як мінімальних, так і максимальних розмірів штрафних санкцій і тому пропонуємо їх залишити на встановленому Законом рівні.

З повагою

Від Ліги страхових організацій України

Президент                                                                                                                      Н. Гудима

Від Національної асоціації кредитних

спілок України

Президент                                                                                                             П. Козинець

Від Асоціації «Всеукраїнська асоціація ломбардів»

Виконавчий директор                                                                                            Ю. Рожкова

Прем’єр-міністру України

Азарову М.Я. 

Копії:

Першому віце-прем'єр-міністру України Міністру економічного розвитку і торгівлі України

Клюєву А.П.

Міністру фінансів України Ярошенку Ф.О.

Голові Антимонопольного комітету України 

Цушку В.П.

Голові Держфінпослуг

Волзі В.О.

Голові ДКЦПФР

Тевелєву Д. М.

від 01.04.11 № 003
Про зауваження та пропозиції до проекту

Закону України «Про внесення змін 

до деяких законів України» з питань
державної регуляторної політики 

Шановний Миколо Яновичу! 

Асоціація “Страховий бізнес”, Всеукраїнська асоціація ломбардів, Національна асоціація кредитних спілок України, Українська федерація убезпечення (далі - інститути громадянського суспільства) засвідчують Вам свою повагу та надають зауваження та пропозиції до проекту Закону України  «Про внесення змін до деяких законів України» (далі – проект Закону) з питань регуляторної політики, обговорення якого відбулося 24.03.2011 на засіданні круглого столу, ініційованого Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку та Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України (додаються).

Згідно з проектом Закону вносяться зміни до законів України, якими встановлені засади державної регуляторної політики та визначені повноваження регуляторних органів, що здійснюють державне регулювання на ринку цінних паперів та інших ринках фінансових послуг (крім банківських). Запропонованими змінами нормативно-правові акти цих регуляторних органів виводяться зі сфери дії Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. Це суперечить прийнятому в жовтні 2010 року Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо приведення їх у відповідність із Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (№ 2591-VI від 07.10.2010), яким прямо визначено, що нормативно-правові акти НБУ, ДКЦПФР та Держфінпсолуг розробляються, розглядаються, приймаються та оприлюднюються з урахуванням вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Інститути громадянського суспільства заперечують проти того, щоб нормативно-правові акти зазначених регуляторних органів виводилися зі сфери дії Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, оскільки вже існує відпрацьована згідно з цим законом збалансована процедура погодження проектів нормативно-правових актів, а запропонована проектом Закону нова процедура оприлюднення нормативно-правових актів порушує баланс інтересів учасників цих ринків, надаючи “право голосу” виключно регуляторам, що протирічить принципам державно-приватного партнерства.

Водночас, враховуючи специфіку вимог, що встановлюються певними нормативно-правовими актами зазначених регуляторних органів, зокрема, щодо нормативів достатності капіталу, інших вимог щодо управління ризиками при наданні фінансових послуг, в тому числі послуг на ринку цінних паперів, професійних вимог до керівників та головних бухгалтерів фінансових установ, в тому числі тих, що надають послуги на фондовому ринку, пропонуємо передати передбачені  статтею 30 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” повноваження щодо прийняття рішення про погодження цих проектів  або про відмову в їх погодженні Міністерству фінансів України, як центральному  органу виконавчої влади, який відповідно до Положення про Міністерство фінансів України, затверджене Постановою Кабінету міністрів України №1837 від 27.12.2006р., є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади із забезпечення реалізації єдиної державної фінансової політики.

Це, на наш погляд, відповідає європейській практиці щодо розмежування повноважень регулювання та нагляду на фінансових ринках та Програмі економічних реформ на 2010-2014 року «Заможне суспільство, конкурентноспроможна економіка, ефективна держава», а також суті адміністративної реформи, що наразі впроваджується відповідно до Указу Президента України В.Ф. Януковича №1085/2010 від 09.12.2010р. «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади».  

Такий підхід дозволить не порушувати вже відпрацьовані процедури розроблення, розгляду, прийняття та оприлюднення нормативно-правових актів, зокрема, не потребує змін до термінів оприлюднення проектів нормативно-правових актів, який у проекті Закону необґрунтовано знижено з мінімум 30 до 10 днів, та не буде вимагати внесення додаткових змін до законодавства України в частині відповідальності державних службовців, оскільки така відповідальність описана у Законі України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

У зв’язку з наведеним пропонуємо не погоджувати проект Закону та доопрацювати його із врахуванням позиції інститутів громадянського суспільства.

Маємо надію, що спільними зусиллями держави та учасників фінансового ринку вдасться забезпечити розбудову в Україні оптимальної збалансованої політики державного регулювання у сфері фінансових послуг.

Додаток: зауваження та пропозиції інститутів громадянського суспільства до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» з питань регуляторної політики на 7 арк. в 1 прим.

З повагою

Генеральний директор АСБ



Людмила Білошицька
Директор ВАЛ






Юлія Рожкова
Президент НАКСУ





Петро Козинець
Президент УФУ






Олександр Завада
Міністру фінансів України Ярошенку Ф.О.
від 01.04.11 № 004
Про  пропозицію щодо зустрічі з питань
державної регуляторної політики 
Шановний Федоре Олексійовичу!

Асоціація “Страховий бізнес”, Всеукраїнська асоціація ломбардів, Національна асоціація кредитних спілок України, Українська федерація убезпечення (далі - інститути громадянського суспільства) засвідчують Вам свою повагу та повідомляють, що спільним листом від 01.04.11 № 003 ми звернулися до Прем’єр-міністра України Азарова М.Я. із зауваженнями та пропозиціями до проекту Закону України  «Про внесення змін до деяких законів України» (далі – проект Закону) з питань регуляторної політики (копія листа додається).

Враховуючи, що Міністерство фінансів України є центральним  органом виконавчої влади, який є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади із забезпечення реалізації єдиної державної фінансової політики, ми пропонуємо передати Міністерству фінансів України  повноваження, передбачені  статтею 30 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” щодо прийняття рішення про погодження або про відмову в погодженні проектів нормативно-правових актів ДКЦПФР та Держфінпослуг, що стосуються, зокрема, нормативів достатності капіталу, інших вимог щодо управління ризиками при наданні фінансових послуг, в тому числі послуг на ринку цінних паперів, професійних вимог до керівників та головних бухгалтерів фінансових установ, в тому числі тих, що надають послуги на фондовому ринку. 
В зв’язку з зазначеним, для більш детального обговорення позиції інститутів громадянського суспільства з цього питання, просимо призначити зустріч у найближчий найзручніший для Вас час.

Додаток: копія листа від 01.04.11 №003 Про зауваження та пропозиції до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» з питань регуляторної політики на 9 арк. в 1 прим.

З повагою

Генеральний директор АСБ



Людмила Білошицька
Директор ВАЛ






Юлія Рожкова
Президент НАКСУ





Петро Козинець
Президент УФУ






Олександр Завада
Додаток до листа від _________ № _______

Зауваження та пропозиції до проекту Закону України  "Про внесення змін до деяких законів України" (далі - проект Закону),
 обговорення якого відбулося 24.03.2011 на засіданні круглого столу, ініційованого Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку та Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України та проект якого надіслано листом  Держфінпослуг від 18.03.2011 №3181/38-11
	№ п/п
	Редакція проекту Закону
	Пропозиції до проекту Закону 
	Редакція положень відповідних Законів України з урахуванням пропозицій



	1
	Верховна Рада України постановляє:

1. Внести зміни до таких законів України:
	Верховна Рада України постановляє:

1. Внести зміни до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 9, ст. 79):

	

	2
	1) доповнити частину тринадцяту статті 6 Закону України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні" (Відомості Верховної Ради України, 1996 р., № 51, ст. 292, 2002 р., № 29, ст. 194, 2005 р., № 42, ст. 466, 2006 р., № 13, ст. 110, № 16, ст. 134, № 31, ст. 268, 2008 р., № 50-51, ст. 384, 2009 р., № 23, ст. 278) новим абзацом такого змісту:

"Проекти актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, що мають ознаки регуляторного акта, але на які не поширюється дія Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", оприлюднюються з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань у порядку та спосіб, передбачені Законом України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності". Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції, встановлюється Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку та не може бути меншим ніж 10 днів. Усі зауваження і пропозиції щодо проекту акта, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку. За результатами цього розгляду Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку повністю чи частково враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє."; 
	виключити
	Закон України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні"
Стаття 6. Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку

(без змін)

	3
	2) доповнити частину третю статті 28 Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг " (Відомості Верховної Ради України, 2002 р., № 1, ст. 1, 2006 р., № 13, ст. 110) новим абзацом такого змісту:

"Проекти актів Уповноваженого органу, що мають ознаки регуляторного акта, але на які не поширюється дія Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", оприлюднюються з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань у порядку та спосіб, передбачені Законом України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності". Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції, встановлюється Уповноваженим органом та не може бути меншим ніж 10 днів. Усі зауваження і пропозиції щодо проекту акта, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду Уповноваженим органом. За результатами цього розгляду Уповноважений орган повністю чи частково враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє.";


	Виключити

	Закон України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг"
Стаття 28. Повноваження Уповноваженого органу
(без змін)

	4
	3) доповнити частину другу статті 3 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 9, ст. 79) після абзацу третього новими абзацами такого змісту:  

"актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, за винятком тих, що спрямовані на виконання нею повноважень, визначених пунктами 6, 7, 9, 11, 14, 16, 21, 22, 24-26, 30, 30¹, 34 частини другої статті 7 Закону України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні", і мають ознаки регуляторного акта;

актів спеціально уповноваженого органу виконавчої влади у сфері регулювання ринків фінансових послуг, що спрямовані на виконання ним повноважень, визначених пунктами 2, 4, 6, 8-16, 18-20 частини першої статті 28 Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг", і мають ознаки регуляторного акта;"

У зв’язку з цим абзаци четвертий — десятий вважати відповідно абзацами шостим — дванадцятим.


	Виключити
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	доповнити частину п’яту абзацу другого статті 30 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., № 9, ст. 79) після слів “та прийняття рішень про погодження цих проектів або про відмову в їх погодженні” словами такого змісту: 

“, за винятком проектів нормативно-правових актів спеціально уповноваженого органу виконавчої влади у сфері регулювання ринків фінансових послуг, що спрямовані на виконання ним повноважень, визначених пунктами 4, 6, 7, 8, 16, 18-20 частини першої статті 28 Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг", проектів нормативно-правових актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, що спрямовані на виконання нею повноважень, визначених пунктами 3, 4, 6, 10, 15, 17 частини другої статті 7 Закону України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні", щодо яких ці повноваження здійснює центральний орган виконавчої влади, що є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади із забезпечення реалізації єдиної державної фінансової, бюджетної, податкової, митної політики”
	Закон України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності"

Стаття 30. Повноваження спеціально уповноваженого органу щодо здійснення державної регуляторної політики

Спеціально уповноваженим органом є центральний орган виконавчої влади, який забезпечує реалізацію державної політики у сфері підприємництва.
До повноважень спеціально уповноваженого органу щодо здійснення державної регуляторної політики належать:

підготовка та подання пропозицій щодо формування та забезпечення здійснення державної регуляторної політики;

узагальнення практики застосування законодавства про державну регуляторну політику, підготовка та подання пропозицій щодо його вдосконалення; 

методичне забезпечення діяльності регуляторних органів, пов'язаної із здійсненням державної регуляторної політики;

проведення аналізу проектів регуляторних актів, що подаються на погодження, та відповідних аналізів регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 цього Закону та прийняття рішень про погодження цих проектів або про відмову в їх погодженні, за винятком проектів нормативно-правових актів спеціально уповноваженого органу виконавчої влади у сфері регулювання ринків фінансових послуг, що спрямовані на виконання ним повноважень, визначених пунктами 4, 6, 7, 8, 16, 18-20 частини першої статті 28 Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг", проектів нормативно-правових актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, що спрямовані на виконання нею повноважень, визначених пунктами 3, 4, 6, 10, 15, 17 частини другої статті 7 Закону України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні", щодо яких ці повноваження здійснює центральний орган виконавчої влади, що є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади із забезпечення реалізації єдиної державної фінансової, бюджетної, податкової, митної політики;

здійснення експертизи регуляторних актів центральних органів виконавчої влади та їх територіальних органів, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органів виконавчої влади на їх відповідність вимогам статей 4, 5, 8-13 цього Закону, прийняття у разі виявлення порушень цих вимог рішень про необхідність усунення порушень принципів державної регуляторної політики;

проведення експертиз проектів законів України, інших нормативно-правових актів, які регулюють господарські відносини та адміністративні відносини між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання, надання розробникам цих проектів пропозицій про їх вдосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики;

звернення до регуляторних органів з пропозиціями про внесення змін або визнання такими, що втратили чинність, прийнятих цими органами регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики або прийняті з порушенням вимог цього Закону;

звернення до Президента України, органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, які у випадках та в порядку, встановлених Конституцією та законами України, мають право скасовувати або зупиняти дію актів інших органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, з поданнями про скасування або зупинення дії регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики або прийняті з порушенням вимог цього Закону;

аналіз листів центральних органів виконавчої влади, їх територіальних органів, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органів виконавчої влади, їх посадових осіб, у яких роз'яснюються положення регуляторних актів, надання цим органам та посадовим особам пропозицій про відкликання цих листів у разі, якщо вони суперечать законодавству;

надання роз'яснень положень законодавства про державну регуляторну політику;

вжиття у межах, встановлених законами України, заходів щодо захисту прав та законних інтересів суб'єктів господарювання, порушених внаслідок дії регуляторних актів;

інформування фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань про свою діяльність та здійснення державної регуляторної політики в Україні.
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	2. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування.
	2. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування.
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	3. Кабінету Міністрів України привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом.
	


