20.06.2014
№ 509




 Міністру фінансів України









 п. Шлапаку О.В.

Щодо законопроекту про 

оподаткування доходів від капіталу 

(реєстр. № 4101а від 18.06.14 року)

Вельмишановний Олександре Віталійовичу!



У Верховній Раді 19.06.2014 року у 1-му читанні був прийнятий проект Закону України «Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування доходів від капіталу» № 4101а (далі – Законопроект). Фактично даним Законопроектом встановлюється прийняття податку на витрати банків та кредитних спілок по нарахованих на користь фізичних осіб за вкладами (депозитами), поточними та іншими рахунками процентів, при цьому одночасно встановлюється податок з фізичних осіб за прогресивною шкалою на доходи отриманих у вигляді процентів.



Прийнятий Верховною Радою України у поточній редакції законопроект буде мати вкрай негативні наслідки для всієї  системи кредитних спілок України, оскільки призведе:

– до істотного зростання витрат кредитних спілок на сплату зазначеного податку – так, процентні витрати за вкладами членів кредитних спілок за 1 кв. 2014 р. склали 73,5 млн. грн. – 43,9% від загальної суми витрат, а з урахуванням податку 51,8%. Таким чином збільшення суми витрат складає 7,9% При цьому, чистий дохід, що залишається у розпорядженні кредитних спілок і спрямовується на капіталізацію кредитних спілок  (1,5% від загальної суми витрат), і на розподіл доходу  на додаткові пайові внески  (6,2% витрат) складає 7,7% від загальної суми витрат. Враховуючи той факт, що єдиним джерелом доходу кредитних спілок є надходження процентів від взаємного кредитування членів, можна прогнозувати, що введення податку призведе до збитковості значної частини кредитних спілок та до зменшення капіталізації, а також зростання процентних ставок за кредитами –  зниження рівня доступності кредитів з одночасним підвищенням їх ризиковості, і, як наслідок – до погіршення фінансового стану системи в цілому. Отже  потенційна сума надходжень до бюджету від спеціального податку на прибуток  13,2 млн. грн. є неспівставною з можливими втратами від руйнування системи кредитних спілок.


На думку Національної Асоціації Кредитних Спілок України (далі НАКСУ) прийняття даного законопроекту може мати негативні наслідки, які для економіки і  системи кредитних спілок України можуть бути незворотними. 



Просимо терміново доопрацювати зазначений законопроект для підготовки до 2-го читання та звернутися до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України стосовно недопущення прийняття даного законопроекту в такій редакції.      НАКСУ пропонує альтернативу, згідно якої:

 - ввести з 01.08.2014 року податок з фізичних осіб на нараховані відсотки за вкладами (депозитами), поточними та іншими рахунками за ставкою 5%; 

- банки та кредитні спілки виступають податковими агентами, утримують і сплачують  податок до Державного бюджету України в момент нарахування відсотків по вкладах. 



Розраховуємо на врахування наших пропозицій, як таких, що направлені на недопущення та знищення фінансової  системи України. 


З повагою  

Президент НАКСУ
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